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Novi Sad je od 15. januara domaćin Evropskog prvenstva u rukometu, grupi u kojoj su
reprezentacije Francuske, Rusije, Španije i Mađarske.

      

  

Veliki broj smeštajnih kapaciteta u glavnom gradu Vojvodine popunili su igrači, ali i brojni treneri
i navijači ovog sportskog događaja od međunarodnog značaja. Dobar deo zasluga za to pripada
Turističkoj organizaciji grada Novog Sada, koja je za učesnike i posetioce, obezbedila ne samo
iscrpne pravovremene informacije o smeštajnim kapacitetima i o aktuelnim dešavanjima, već im
je pružila  priliku da upoznaju grad kroz organizovane šetnje i za njih upriličila degustaciju
fruškogorskih vina.
Za predstavnike “sedme sile” pešačka tura razgledanja Novog Sada je organizovana 19.
januara 2012. godine, od Sportskog i poslovnog centra Vojvodina, Dunavskim parkom,
Dunavskom i Zmaj Jovinom ulicom, do  Info centra u Ulici Modene, gde su im priredili prijem i
prigodan koktel sa vinima fruškogorskih vinarija „Mačkov podrum“ i „Kovačević“ iz Iriga i
„Kurjak“ iz Sremskih Karlovaca. Spontano, koktelu se pridružila i grupa navijača iz Mađarske.
 -Turistička organizacija se trudi da gostima koji su u Novom Sadu tokom Evropskog prvenstva,
osmisli što bogatiji program vanrukometnih aktivnosti tokom njihovog boravka u našem gradu.
Na današnjoj promociji smo povezali sport i vino, jer sport i vino nikada nisu bili priča koja se
odvaja. Izuzetno mi je drago što se ovoliki broj novinara odazvao ne samo na degustaciju vina
nego i na jednu zanimljivo razgledanje grada Novog Sada, a u sklopu te ture je upriličena i
degustacija vina. Ta degustacija vina je upotpunjena filmovima o našem gradu, finom muzikom,
društvom, jer su ovde bili prisutni ljudi iz sveta sporta i medija, stranih i domaćih, ali i navijači.
Drago mi je što su na promociji bili i studenti sa Prirodno-matematičkog fakulteta, Departmana
za grografiju, turizam i hotelijerstvo u Novom Sadu, jer je nama jako važno da se naše buduće
kolege obrazuju u pravom smeru, upoznaju neke nove ljude i steknu dragoceno praktično
iskustvo koji će im jednoga dana značiti za posao. Obično se kaže da jedna do dve čaše vina
dnevno čine zdravlje, što je potvrđeno od mnogih  stručnjaka, enologa i lekara i zato smo želeli
ovu priču da upotpunimo ovakvim jednim plemenitim sadržajem. Novi Sad je okružen
fruškogorskim vinogorjem i ne smemo zaboraviti činjenicu da u okolini imamo autentične sorte i
grožđa i vina. S obzirom da je ovo evropsko prvenstvo, u Evropi su vino i vinske ture izuzetno
popularne, nikako nismo želeli da  naši gosti odu iz Novog Sada, a da ne probaju naša
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vina-obavestila je Tihana Vidaković, PR Turističke organizacije grada Novog Sada.
 U razgovoru sa mađarskim i francuskim kolegama, saznali smo da su oduševljeni onim što su
za kratko vreme videli, a pogotovo sa našim vinima i bermetom, i obećali su da će svoje
impresije preneti u svojim zemljama. Njihovi utisci će biti još potpuniji kada u petak, 21. januara,
budu obišli  Muzej grada Novog Sada, nekoliko stalnih postavki i podzemne Vojne galerije i
Petrovaradinsku tvrđavu, gde će u hotelu „Leopold“ za njih biti priređena degustacija fruškorskih
vina pomenutih vinarija, koja će tom prilikom moći i da kupe. Tako će strani gosti uz lepe utiske,
moći i da iz Novog Sada ponesu u svoju domovinu i jedan originalni suvenir u vidu
fruškogorskog vina.

  

Više slika sa degustacije fruškogorskih vina možete videti  o v d e.
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